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Alle antwoorden dienen gemotiveerd te worden.

Alle berekeningen dienen exact uitgevoerd te worden (dus niet met decimale
getallen); het gebruik van een rekenmachine is piet toegestaan.

1.

2.

(a) [2 pt]

(b) [2 pt]

(a) [2 pt]
(b) [3 pt]
(c) 12 pt]

(d) [2 pt]

(a) 2 pt]
(b) [2 pt]

Bereken zonder gebruik de maken van de regel van Hospital:

lim 4 2
=0 \22+2z =z

Bereken lim (1 -+ 3z)=
T—00

De functie f : IR — IR is gegeven door:

22 +9z—1 asz <1
flz) = )
20° — 122+ 12 alsz > 1.

Toon aan dat f continu is op IR.
Onderzoek met de (limiet)-definitie of f differentieerbaar is in 1.

Op grond van welke stelling kan worden geconcludeerd dat f een ab-
soluut maximum en absoluut minimum heeft op het interval [-2,2]?
Formuleer deze stelling.

Bepaal de maximale en minimale waarde van f op het interval [—2,2].

De functie f: IR — IR is gegeven door: f(z) = +/1 + 3z.

Bepaal het tweedegraads Taylorpolynoom Th(z) van f(x) rond z = 0.

Geef met behulp van de ongelijkheid van Taylor een afschatting van de
maximale fout |f(x) — To(z)|, als z € [—1,1].

Z.0.Z



4. (2) [3 pt]
(b) [4 pt]
(c) [3 pt]
5. (a) 11 pt]
(c) [3 pt]
6. [5 pt]
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Berek ———r———— .
ereien (3 + cos x)? v
0

2 —z+1
Bepaal :
epaa G-+ dz

o0
Bereken ingeval van convergentie f et dt.
—e0

1
Gegeven is het complexe getal w = —5\/5 -+ %zx/i
Schrijf ¢* in de vorm a + bi.

Bepaal alle complexe getallen z waarvoor geldt: 2%+ 1 = 0.
Geef de antwoorden in de vorm a + b:.

Bepaal de oplossing van het beginwaardeprobleem

Y -4y 6y =e"" y(0)=0; #(0)=1.

Totaal: 36 + 4 = 40 punten



